
celexon.TM
Gutenbergstraße 2
48282 Emsdetten
www.celexon.com

celexon.TM
Bedienungsanleitung

celexon Deckenhalterung 
universal PS Ultraflat 

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Qualitätsprodukt von celexon  
entschieden haben. Bitte lesen Sie die Anleitung aufmerksam durch, 

bevor Sie das Produkt benutzen und bewahren Sie diese auf.

Achtung: 
Überschreiten Sie nicht die Gewichtsangaben! 
Schwere Verletzungen oder Schäden könnten 
auftreten.

SKU: 1091279



Warnung

Lieferumfang

• Beginnen Sie nicht mit der Montage, bevor Sie die komplette Bedienungsan-
leitung gelesen und die Warnhinweise verstanden haben.

• Diese Anleitung gilt ausschließlich für die celexon Deckenhalterung universal 
PS Ultrafl at.

• Dieses Produkt sollte nur von Fachpersonal mit technischen Kenntnissen 
installiert werden.

• Stellen Sie sicher, dass der Untergrund das komplette Gewicht von Halterung 
und montierter Hardware tragen kann.

• Führen Sie die Installation gegebenenfalls mit einer weiteren Person durch 
um das Equipment sicher zu montieren.

• Ziehen Sie die Schrauben fest, aber überdrehen diese nicht. Ein zu festes Anzie-
hen kann Schäden und eine verminderte Tragkraft der Halterung verursachen.

• Dieses Produkt ist für den Gebrauch innerhalb von Gebäuden bestimmt. Die Be-
nutzung im Freien könnte zu Schäden am Produkt und Personenschaden führen. 

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass alle angegebenen Teile dem Lieferumfang beiliegen. 
Falls Teile fehlen sollten, kontaktieren Sie bitte Ihren Lieferanten.

Hinweis: Bitte lesen Sie aufmerksam die Bedienungsanleitung bevor Sie mit 
der Montage beginnen.

    Deckenplatte (x1) A   Adapterplatte (x1) B           

 Sicherheitsabdeckung (x4) C         Vorhängeschloss (x1) D     

    Deckenplatte (x1) A   Adapterplatte (x1) B           

Projektor Aufnahmeplatte (x1) E

M-J

M-L

Nutzen Sie das Vorhängeschloss, um den Projektor vor unbefugter Demontage zu 
Schützen. Fixieren Sie den Bügel für das Vorhängeschloss mit einer Schraube.

Einstellung des Neigungswinkels

Stellen Sie den gewünschten Winkel ein.

Wartung und P� ege
• Bitte prüfen Sie in regelmäßigen Abständen die Sicherheit der Halterung und 

den festen Sitz der Schrauben (mindestens alle drei Monate).
• Falls Sie Fragen haben, kontaktieren Sie bitte Ihren Lieferanten.

61



Montage der Sichereitsabdeckungen

C

Schieben Sie die Sicherheitsabdeckungen 
C in die Arme der Projektor Aufnahme-
platte E

Nutzen Sie die vier Schrauben um die 
Sicherheitsabdeckungen C zu fi xieren 
und schrauben diese mit einem 
passenden Schraubendreher fest.

Montage der Projektor Aufnahmeplatte an die Deckenplatte

Führen Sie die Projektor Aufnahmeplatte E vorsichtig mit den Schrauben in die 
Öff nungen der Adapterplatte B und drehen die Projektor Aufnahmeplatte E 
vorsichtig im Uhrzeigersinn.

Für Stein und Beton Montage

Bohren Sie drei Löcher

Päckchen M

M3x25 (x4)       M4x25 (x4)               M5x25 (x4)    M6x25 (x4)
      M-A             M-B      M-C            M-D

D4 Unterlegscheibe (4x)  D6 Unterlegscheibe (x4)    M5x8 (x4)              M8x20 (x1)
 M-E       M-F              M-G  M-H         

ø12xø6x13 (x4) 4mm Inbusschlüssel (x1)   6mm Inbusschlüssel (x1)   M5x10 (x1)
                M-I      M-J             M-K   M-L 

Päckchen W

              ST6.3x50 (x3)          Betondübel (x3)         D6 Unterlegscheibe (x3)
                     W-A       W-B                    W-C 

25



Schrauben Sie die 
Deckenplatte A an 
die Decke

WARNUNG 

Der Installateur muss sicherstellen, dass der Untergrund das komplette Gewicht 
aus Halterung und hinzugefügter Hardware tragen kann

Montage der Adapterplatte

M-H

M-K

M-J

Montieren Sie die Adapterplatte B an die 
Deckenplatte A mit den bereitgestellten 
Schrauben

Falls nötig, lösen oder ziehen Sie die 
Schrauben gemäß dem Gewicht des 
Projektors mit einem Inbusschlüssel fest.

Montage der Adapterplatte

Platzieren Sie die Projektor Aufnahmeplatte E 
so weit wie möglich in die Mitte vom Schwer-
punkt des Projektors. Positionieren Sie nun die 
Löcher der Arme über die Montagelöcher.

Arm

Bringen Sie die Arme in Flucht von 
den 3 Punkten wie in obiger Zeich-
nung, um die Sicherheitsabdeckungen 
C montieren zu können.

M-I
M-A
M-B
M-C
M-D

M-E
M-F

Hinweis: Falls der Projektor nur drei Montagelöcher hat, nutzen Sie nur drei Arme 
der Projektor Aufnahmeplatte E

Wichtig: Falls der Projektor nicht mindestens drei Montagelöcher bietet, benutzen 
Sie diese Halterung nicht!

Schrauben Sie die Projektor Aufnahmeplatte E an den Projektor.
Ziehen Sie alle Schrauben fest, ohne diese zu überdrehen!

43


